

En la Diputación

La capilla del Hospital será considerada como Parroquia

Entre las visitas recibidas esta mañana por el nuevo presidente de la Diputación señor Pérez Mirete, ha figurado la del Obispo de la Diócesis señor Irastorza, que ha celebrado un cambio de impresiones con el señor Pérez Mirete.

Pérez Mirete, en visita oficial al alcalde de Alicante señor Mengual, el gobernador militar señor Caño Ortega, el decano y secretario del Colegio de Abogados, el inspector provincial de Sanidad.

Visita al Manicomio

Este ha ultimado con el Obispo todo lo relativo al traslado del Hospital provincial al nuevo edificio en lo que respecta al orden religioso y ha obtenido la promesa del señor Irastorza de que se procurará dar a la capilla del Establecimiento carácter de Parroquia, al objeto de formalizar allí mismo todo lo relativo a defunciones, nacimientos y matrimonios de la población hospitalizada.

El próximo miércoles por la mañana visitará oficialmente el señor Pérez Mirete el Manicomio Provincial.

La inauguración del Hospital

Esta tarde a las seis y media se ha celebrado en la Diputación una reunión de los altos funcionarios del Hospital, presidida por el señor Pérez Mirete, al objeto de ultimar los detalles para el traslado al nuevo edificio próximo a inaugurarse.

Otras visitas

También han visitado al señor

compañeros con cuya colaboración quiere contar para su mayor éxito.

El diputado señor Ballesteros obsequió a los reunidos con cigarrillos y los concurrentes le ofrecieron una copa de champaña.

Las flores que adornaban la mesa fueron ofrecidas, a la señora del festejado.

Por acuerdo unánime se comisionó al señor Iles para que esta tarde cubriera de flores la tumba de Doro Merita fallecido hoy hace un año.

La nota simpática la ha dado subrayada por el aplauso de todos—Ricardo Pastor pidiendo que la Asociación solicite del maestro Moreno Torroba, el estreno de la Zarzuela de Rodríguez Albert, ya conocida y admitida por la compañía que dirige.

La iniciativa ha sido acogida con aplausos y Pérez Mirete ofreció hacer cuanto en su mano esté por el logro de este modesto propósito.

Rodríguez Albert ha demostrado su gratitud en frases muy sentidas.

Taurinas

En Monóvar

Con ganado de Lasso de Salamanca se celebró una novillada en la que actuaron de matadores Roman Muntenner, Serranito de Mérida, Enrique Vicedo y Salvador Crespo.

Destacó la labor del primer espada Roman Muntenner que llevó el peso de la corrida auxiliando en todo momento a sus compañeros y siendo su intervención ovacionadísima. Toreó a su primero—manso y huido—ciñéndose mucho, banderilleó al cambio y al cuarteo con gran estilo y con la muleta obligó al manso a fuerza de consentirlo y porfiarlo, haciendo una faena con naturales, ayudados y molinetes que entusiasmaron a los espectadores. Hizo rodar el bicho de media delantera de efecto fulminante y se le otorgaron las dos orejas entre aclamaciones calorosas.

Serranito de Mérida estuvo valiente y torero, y despachó también pronto. Cortó la oreja y dió la vuelta al ruedo.

Vicedo y Crespo no fueron a la zaga de sus compañeros, torrearon reposados siendo aplaudidos y sufriendo cogidas a gran nivel sin consecuencias.

En el último novillo saltó al ruedo la futura revelación taurina Paquito Cuena, niño de once años, que posee conocimientos precoces para la lidia y un tor rabioso.

Lanceó como si lo hiciera de salón y se llevó la simpatía y la acción mas estruendosa de la tarde.

Antonio Matute Santaella

Profesor del Reformatorio de Adultos

Preparación práctica, racional y garantizada para la Primera Enseñanza, Bachillerato, Comercio y Magisterio.

Especialista en la Enseñanza de la Gramática y reforma de letra.

Importantisimo: Autor del método más práctico y rápido para la enseñanza simultánea de la lectura y la escritura. Desde la primera lección, el alumno escribe el dictado y lee con asombrosa facilidad.

Información: Canalejas, 18.

Esta madrugada se ha evadido de Prisiones Militares el Comandante Franco

En unión de otro comandante preso.—Se ignora el paradero de ambos

Madrid (Tel).—En las primeras horas de esta mañana circuló en Madrid el rumor que rápidamente se extendió y fué comprobado, de que de Prisiones Militares, donde cumplía un arresto, se había evadido el comandante don Ramón Franco.

La fuga se realizó en compañía del ex comandante de Infantería don Alfonso Pérez, procesado por estafa.

El propio capitán General de Madrid al salir de Palacio confirmó la noticia a los informadores.

Corren muchas versiones acerca de episodio.

Como el rumor de la fuga circuló en las primeras horas de hoy, los informadores palatinos,

a la salida de Palacio del capitán Gene al don Federico Berenguer se lo preguntaron, contestando que era cierta la noticia.

—¿A que hora se comprobó? —interrogó un periodista. —Después de las cuatro de la madrugada, pues desde la una a esa hora, se supone que estaba en su celda.

Se ha comprobado que una reja de su cuarto tiene un barrote cortado, pero se ignora si la fuga se realizó por dicho punto o por la puerta, ya que no estaba preso y únicamente cumplía un arresto.

Hasta ahora se ignora el paradero de ambos fugados.

Vida teatral El 'D. O. X.' en La Coruña

Pascual Latorre debutó en Madrid

El joven tenor alicantino Pascual Latorre se presentó el sábado en el Reina Victoria de Madrid cantando la zarzuela del maestro Serrano «Los clavetes», causando una excelente impresión. La Prensa le dedica grandes elogios y le augura un buen porvenir, ya que en el debut tuvo que darle la réplica a la gran triple María Abadía y logró besar la romanza del primer acto.

Principal

El sábado estrenaron las huertas Bassó Navarro en nuestro Principal la comedia «Esta noche me emborracho» de los afortunados libretistas de zarzuela los señores Sevilla y Carreño.

La chispeante obrita tuvo un leonero éxito cómico, que conceptuamos como muy justo, una anécdota algo convencional para los autores; plena de graciosísimas ocurrencias, de situaciones francamente cómicas, que fueron subrayadas con extensas y frecuentes carcajadas, prueba evidente de la deliciosa velada, que pasó el público que la presencié.

La comididad del sainete fué realizada por los intérpretes, en manera especial por María Bassó y Nicolás Navarro, que estuvo felicísimo, ganándose sendos aplausos en varios matices y al final.

Ayer dando dos nuevas representaciones a «Esta noche me emborracho» se despidió la compañía.

La Coruña (Tel).—A la una y cuarto de ayer llegó el «D. O. X.» que salió de Santander a las diez y media.

A las 12:45 smarró magistralmente, Las ovaciones se sucedieron del enorme gentío que presenciaba la operación.

Al desembarcar los tripulantes volvió a repetirse los aplausos lo mismo que al paso por las calles de Coruña y a la entrada del Hotel Atlante donde se celebró un banquete de gala al que asistieron todas las autoridades.

No se sabe fijamente el día de la partida, pues el tiempo ha empeorado por lo menos estará en ésta hasta el martes.

Por la tarde el «D. O. M.» hizo algunos vuelos por encima de la ciudad.

Indio Rosa PAPEL DE FUMAR

GRATIS

150.000 pesetas en regalos solo por un mes a título de propaganda. Escribir al Apartado 10.040. —Madrid.

HOY Sesiones a las 6 tarde y 10 noche

PARIS

Una cómica en dos partes

Monumental

HOY

Galas de la Paramount

Y UNA COMICA EN DOS PARTES

sesión permanente de las 6:30 en adelante

SUCESOS

Atropello

En la carretera de Santa Pola, cerca de esta capital, fué atropellado por un auto. José Quirant Más, de 65 años, domiciliado en Gallo, 23, sufriendo lesiones de proóstico reservador.

Incendio en el Campello

En el Campello se declaró ayer tarde un voraz incendio que destruyó por completo una casa resultando inútiles cuantos esfuerzos para extinguirlo realizaron autoridades y vecindario.

Fué requerido el Cuerpo de Bomberos. Las pérdidas son muy cuantiosas.

Muerta por accidente

En Altea fué errollada y muerta por un automóvil, la anciana de 78 años Angela Lloret Mulet, al pretender cruzar la carretera. El auto era propiedad de la Sociedad Cooperativa de Ahorros y Construcción.

¿Hay o no hay confianza?

El gobernador de Baleares señor Manero telegrafió al alcalde de Alicante pidiendo al pueblo alicantino al tomar posesión del cargo.

Y nuestro alcalde olvidó su cargo y el del señor Manero, y le contestó con otro telegrama lleno de campañanía y de rudimentaria corteja.

Le tuteaba con toda confianza y no le daba unos amagos de golpe en el ombligo porque estaba el mar por medio.

Este gesto del señor Mengual ha sido comentadísimo. Y (además, censurado justamente.

Ultima hora

La fuga de Franco la relacionan con acontecimientos políticos

Se ha comprobado que por vía aérea

Madrid (Tel).—Prestaban anoche guardia en Prisiones Militares fuerzas del regimiento de Asturias al mando de un sargento.

Después del toque de silencio, todos los presos se recluyeron en sus celdas como de costumbre y así lo hicieron los comandantes Franco y Reyes.

Para servir de antecedentes a la fuga y aunque sin confirmación oficial, se consigna el he-

cho de que el sábado visitó al Comandante Franco el coronel-gobernador de la prisión, para comunicarle que estuviere preparado pues de un momento a otro se presentaría un capitán de la Guardia Civil para acompañarlo al Castillo de San Cristóbal, en Pamplona, donde continuaría el arresto.

Protestó el Comandante Franco de esta medida aunque sin resultado.

Después recibió el comandante Franco varias visitas a quienes comunicó lo que acababa de ocurrir diciendo que estaba dispuesto a iniciar la huelga del hambre como protesta.

La fuga

La guardia de la prisión, de tiempo en tiempo de la noche realiza un servicio de ronda.

En la madrugada última, en la requisa final comprobó que el comandante Franco no estaba en su celda y poco después se advertía también la desaparición del señor Reyes.

Fué comunicada la desagradable novedad al gobernador que habita un pabellón inmediato y entretanto se realizaron pesquisas que dieron por resultado comprobar que en la capilla de la prisión habianse limado unos barrotes de la reja y roto también el cerrojo.

La reja de referencia recae a la calle del Rosario.

También se dice que un automóvil estuvo gran parte de la noche apartado en dicha calle y por ello parece merecer mayor crédito la versión de que una vez en la vía pública, ambos comandantes subieran a dicho automóvil desapareciendo.

Pesquisas

Sabiéndose que Franco con su compañero señor Ortiz, tenía una escuela de aprendizaje, donde había una avioneta y varios otros aparatos, se realizaron pesquisas para ver si faltaba alguno de dichos aparatos, comprobándose que estaban todos en su lugar, por lo que se ha descartado que haya huído por vía aérea.

No hay ninguna pista por ahora.

Los motivos de la fuga. Conocido el ideario político del comandante Franco, la fuga hace suponer y así se ha propagado por Madrid, que la fuga está relacionada con asuntos políticos.

Hojas clandestinas. Por los domicilios particulares se han repartido hoy en Madrid unas hojas aconsejando que no salgan los hijos esta tarde a las seis por si ocurre algo con motivo de la fuga de Franco.

El Anís "Altamirano" los saborean los buenos bebedores

El Anís "Altamirano" los saborean los buenos bebedores

PASTILLAS MERINO

QUITAN LA

TODOS LOS AÑOS SURGEN NUEVOS MEDICAMENTOS QUE DICEN CU

TOS

RAN LA

LAS RECOMIENDAN LOS MEDICOS

Llevan el aval de un prestigio de la medicina española

Conocidas desde 1827 y jamás superadas, fabricadas sólo con productos derivados de los vegetales.

Preparación práctica, racional y garantizada para la Primera Enseñanza, Bachillerato, Comercio y Magisterio. Especialista en la Enseñanza de la Gramática y reforma de letra. Importantísimo: Autor del método más práctico y rápido para la enseñanza simultánea de la lectura y la escritura. Desde la primera lección, el alumno escribe el dictado y lee con asombrosa facilidad.

Información: Canalejas, 18.

quecillas

Plato del día

Bacalao a la mayor domo.—Se guisa como el bacalao a la Provenzal, sólo que no lleva ajos, y en vez de aceite se le ponen 200 gramos o algo menos de manteca derretida a fuego lento con el perill y medio de trutas con paciencia y sin dejarlo de la mano.

Farmacias de turno

La de don J. Orozco, plaza de la Reina Victoria; la de don Joaquín Planelles, calle de Sevilla y la de don Rafael Planelles, Avenida de Méndez Núñez.

Receta

La caspa se quita humedeciendo un día sí y otro no todo el cuero cabelludo con la siguiente mixtura: en un cuartillo de agua hirviendo se echa una cucharada pequeña bien llena de azufre común, y poco más o menos de la mitad de la cantidad antedicha de bórax.

Una vez fría la mixtura, se embotella, y al cabo de tres días se cuele.

Hay que tener cuidado de rigir la preparación de vez en cuando durante estos tres días.

Para felicitar

Santos para mañana

Santas Catalina, virgen y mártir; Jacunda, virgen y santos Moisés, Mercurio y Bresmo, mártires; Gonzalo y García, abs.

Espécimenos

Funciones para esta noche

Ideal.—Desde las seis cine sonoro y hablado.

«Paris»

Monumental.—Desde las seis. Película sonora y hablada.

«Gais de la Paramount».

Central.—Desde las seis. Cine mudo.

«El torbellino de Paris».

Salón España.—Desde las seis. Cine mudo.

«El león de Sierra Morena».

SE VENDE un solar comprativo de once metros cuarenta centímetros cuadrados de fachada por dieciocho metros veinticuatro centímetros de fondo, situado en la calle Nueva Alta del barrio de San Antón de esta capital.

MAXIM'S

PROGRAMA PARA HOY 24 NOVIEMBRE

Extraordinario EXITO de

La Húngara

FORMIDABLE EXITO

ANGELITA FERRI

Formidable EXITO de

HERMANAS

CORAL - Porcel

Exito - Exito - Exito - de

Carmelita Navarro

Gran Exito de

«The Barsali Orchestre»

Secciones tarde y noche
ENTRADA POR CONSUMICION

Pectoral Dr. Moliner

(PRODUCTO NACIONAL)

y Pastillas Pectorales Dr. Moliner

CALMAN LA TOS

Resultados probados en los RESFRIADOS, GRIPPE, CATARRO, RONQUERA y BRONQUITIS

Ventas en todas las farmacias, y A. GAMIR, San Fernando, 34

IMPORTANTE Y ANTIGUA
Compañía de Seguros, aceptaría agente productor, en magníficas condiciones.—Dirigirse plaza de San Cristóbal, 3.

AMÁ de cría se ofrece para criar en su casa.—Razón: Vicente Pastor Ferrándiz, Partida del Moralel.

EN BENALUA: COMPRO solar de 1.500 a 2.000 metros cuadrados. Escribid con detalles a esta Administración, a S. T.

Truts Mecanográfico S. A.

Concesionario para España de las máquinas ROYAL

Saluda a sus distinguidos clientes de Alicante y su provincia y al tener el gusto de anunciar la próxima apertura de una agencia en esta capital, se complace en poner a la disposición de los poseedores de máquinas ROYAL, los servicios de un experto mecánico.

Se reciben los avisos para el reconocimiento y repaso de las máquinas ROYAL en Rafael Terol, 5.

SE ALQUILA un piso amueblado, con buen sol; cuatro balcones y cedería dos habitaciones independientes a caballeros señores o matrimonio con o sin asistencia. Precios módicos. Razón: Canalejas 24.

SE CEDEN HABITACIONES. Casa particular con balcones a la calle. Sitio céntrico.—Derecho a cocina. Razón: Isabel II 20, tienda de libros.

SE CEDEN habitaciones con asistencia. Trato inmejorable.—Razón: Bazán, 59.

Exportación de Vinos

Representante matriculado en CETTE se ofrece. Clientela seria y solvente. Más de 25 años de ejercicio. Referencias superiores en todos los órdenes. Escribir a esta Administración

CANAS



INVENTO MECANICO para volver los cabellos blancos a su color primitivo a los 15 días de usarse una vez al día. En cada tubo de 100 gramos. Se aplica con la mano como se indica en el prospecto. Cuidado con los falsos.

LOS LIBROS

Enrique Castardi.—El Sol.—El Libro del Pueblo. Compañía Ibero Americana de Publicaciones. Madrid

El autor de este libro es un ilustre astrónomo del observatorio de Madrid que pone al alcance del gran público todos los conocimientos esenciales sobre el gran astro. Los conceptos científicos sobre el sol y su relación con el universo; el sistema solar en sus relaciones con el astro eje; los aspectos puramente terrestres de la influencia solar.

«El sol es una estrella de la galaxia». «¿Qué es el análisis espectral?». «La superficie del sol». «Manchas solares». «La atmósfera del sol». «Las protuberancias». «Influencia del sol sobre la tierra». «La energía y radiación». «El misterio del sol». «Aprovechamiento del calor solar». «La muerte del sol». Son las partes de este libro, conciso de tamaño pero intenso de contenido, por el que la enciclopedia popular hispanoamericana «El libro del pueblo» se asoma al vasto campo de las ciencias experimentales.

Termina el libro dramáticamente como una producción literaria de vibrante argumento. Con la muerte del sol, con el anuncio de la desaparición fatal del enorme astro de fuego, cesando algudía de alimentar con sus radiaciones la vida terrenal. Libro magnífico que es una ventana abierta de par en par sobre el misterio del Universo.

Muebles de lujo

¿Necesita usted algún comedor o alcoba bien construido lo que no encontrará en ninguna parte? Hoy lo puede adquirir con gran baja en los precios por cesar en el negocio la CASA CERDA, Sagasta, 16.

Banco Español de Crédito

Capital: 100.000.000 de pts. Reservas: 41.560.236 id.

SUCURSAL DE ALICANTE

Paseo de los Mártires, 3

Intereses que abona

CAJA DE AHORROS 4 por 100 anual.

Cuentas corrientes 2 1/2 por 100 anual.

Consignaciones a vencimiento fijo

A tres meses... 3 1/2 por 100

A seis meses... 4 por 100

A un año... 4 1/2 por 100

Los reintegros de CAJA DE AHORROS del BANCO ESPAÑOL DE CREDITO, se pagan en el acto, y las sumas impuestas devengan intereses desde el día siguiente de su imposición hasta la fecha en que se efectúa el reintegro.

Es el Banco más extendido en España; cuenta con más de 300 sucursales en la Península y Norte de Africa.

Anís «Altamirano»

El mejor



MARCELO VILA
MONTURAS ESCAPARATE
PIDANSE CATALOGOS
CORTES, 570—BARCELONA

Sastrería, Pañería, Confecciones Esplá Hnos.

P. Constitución, 4 y Altamira, 1 - - - ALICANTE

CERVEZA MAHOU VINOS Y COGNACS González Byass

Hijos de C. Mahou

MADRID

ES LA MEJOR!

JEREZ DE LA FRONTERA

«Tío Pepe», «insuperable», «Solera 1847» y otros

Depositarlo y agente provincial en Alicante

ASIN - Isabel II 10



PAPEL DE FUMAR
BAMBÚ



CARPINTERIA MECANICA

JAVIER LLORET MAS

Se facilitan bocetos y presupuestos a quien lo solicite.

Oficinas y Talleres:
Berenguer de Marquina, 6
(antes travesía de Belando)

LA JORNADA DEPORTIVA DE AYER

Destacan la victoria del Real Madrid frente al Athletic y la catástrofe del Español frente al Barcelona

Se jugó con gran éxito en Madrid un partido de rugby.-Boxeo en Málaga.-Un partido de base-ball.-En el Plá hubo un gran mach a tablas.-Pruebas atléticas.-Campeonato de hockey.-El Valencia queda proclamado campeón de la región valenciana y el Athletic de Vizcaya.-En cataluña quedan eliminados ya los clubs históricos Español y Europa. En Palma de Mallorca hubo incidentes desagradables

(De nuestros redactores, corresponsales y de la Agencia «Hoff-Sport»)

Fútbol alicantino

El "leader" y el "colista" se hablaron de tu en el Plá

Ayer tarde en el campo de la carretera de Villafanqueza contendieron en partido de campeonato de segunda categoría el Deportivo Eldense y el Alicante Futbol Club.

Este partido estaba fijado en el calendario para el próximo domingo, pero como en esa fecha corresponde el Hércules y Elche, la directiva del Alicante en bien de la afición y en beneficio de la taquilla lo trasladó a ayer el mencionado partido.

Por cierto que, al anunciarse en la pasada semana este partido para ayer, en las peñas deportivas se hablaba «de cesión de puntos» que nada bien decían de la deportividad del Alicante.

Entonces, y haciéndonos eco de tales comentarios pensamos censurarle al Alicante tal proceder, pero «por si las moscas», dejamos para luego del partido las censuras.

E hicimos bien, pues todos los que ayer asistieron al campo del Plá verían que no solamente no hubo cesión premeditada, sino que el Alicante luchó como nunca por arrebatarle al Elda los dos puntos consabidos.

Puntos que al Alicante de nada le servían pero que al Hércules le facilitaban la tarea de aproximación al primer puesto.

Y por esta causa es digna de elogio la actitud del Alicante que deportivamente quiso que el Deportivo Eldense conociera por primera vez en este campeonato el acibar de la derrota.

De la misma manera que le hubiésemos censurado si hubiese procedido como se rumoreaba no le regateamos nuestro aplauso por su proceder.

Dejando estos preliminares comentaremos el partido que ponía frente al «colista» y al «leader».

Aunque en la primera vuelta y jugando en su campo el Elda sólo había conseguido triunfar del Alicante por un goal de diferencia, el partido de ayer parecía fácil para el Deportivo, pues mientras el Alicante en toda la primera vuelta fué dando tumbos y solo consiguió un punto, el Elda se fué afianzando y logró vencer en todos los partidos excepto en uno (el del Deportivo Alcoyano), que empató.

Así pues a los contendientes de ayer los separaban diez puntos, y una vez más se demostró que en fútbol no hay lógica.

Si a un espectador, al margen de este torneo, se le hubiese dicho que contendían un «colista» y un «leader», se hubiera visto «negro» para decir que equipo era el «colista».

Por el juego desarrollado ayer tan bien le cuadraba el título de campeón al Deportivo Eldense, como al Alicante. Y no lo decimos por que el partido acabase con empate si no por la forma como se desenvolvió la lucha.

El Alicante tuvo un primer tiempo espléndido. Dominaron fuertemente al Deportivo, pero les ocurrió lo que al Hércules el pasado domingo frente a los alcoyanos que en el primer tiempo debieron lograr tres goles y por desgracia no lo consiguieron.

Ayer, como en el pasado domingo el baba en el poste, en el larguero, en un jugador, en todo menos en las mallas. Y así, ayer como el pasado domingo la victoria que debió quedar ase-

gurada en el primer tiempo no quedó, pero mientras el pasado domingo el Hércules lograba vencer al fin del partido, ayer el Alicante, para desgracia del Hércules, sólo consiguió empatar.

Como hemos dicho el primer tiempo fué por completo del Alicante y a los doce minutos de comenzado el partido logró Alicante por mediación de Nieto su gol, que le hacía ir por delante del Deportivo todo este primer tiempo.

Al comenzar la segunda parte

anuló un gol que estuvo precandido de una falta.

El equipo que presentó ayer tarde el Alicante es el mejor conjunto que ha alineado en todo el campeonato. Aunque aún le quedan varios lunares.

El portero actuó bien quizá un poco indeciso en las salidas pero en general su actuación satisfizo.

De los defensas, Sarrio fué quien mejor cumplió. La línea de medios cumplió,

Los equipos se alinearon: Deportivo Eldense: Gil; Muñoz, Plácido; Paez, Garrigós, Aguado; Germán, Albertos, Sagarra, Galiano y Gómez. Alicante F. C.: Galiano; Sarrio, Roberto; Marín, López, Navarro; Fuentes, Nieto, Mercos, Viró y Quiles.

V. I.

Campeonato Atlético

Athletic, 2; Racing, O. Delicias, 7; Alhambra, 4. Gadea, 3; Karaba, 3.

PUNTOS

Athletic 4.-Delicias 4.-Gadea 3. Karaba 1.-Racing O.-Alhambra O.

El Delicias y el Athletic, van a la cabeza con cuatro puntos sin perder ningún partido.

Copa Sporting

Cocodrilo, 8; R. San Blas, 1. D. San Blas, 2; Don Q, 2. C. D. Mercado, 2; A. San Antón, O. Benalús, 1; C. D. Los Angeles, O. Tarifa N.º 5, 1; Hernán Cortés, O. Sporting, 3; Imperial, O.

Copa Alicante

Hércules (R), 2; U. D. San Vicente, 2. Gimnástico, 2; Raspeig, 1.

Boxeo

Málaga (Tel.)—En el parque de la Merced se celebró ayer tarde una sesión de boxeo que estuvo bastante concurrida.

Asistieron gran número de individuos de la Marina Española surta en este puerto, porque uno de los boxeadores contendientes pertenecía a ella. Se obtuvieron los siguientes resultados:

Pesos moscas, Benitez venció por puntos a Andreu. Pesos libres, Roal y Castillo, hicieron match nulo y Sanchill venció por puntos a Samper. Pesos welters, Lucharon Lós y Polo resultando vencedor el valenciano por puntos; y últimamente se celebró un combate de Sable y Badía resultando éste vencedor por descalificarse al contrario a causa de asestar golpe bajo.

Base-Ball

Madrid (Tel.)—En el terreno del Arenas jugaron un encuentro del nuevo deporte en España Base-Boll.

Los contendientes fueron el Arenas y el equipo Piratas. Asistió bastante público que aplaudió en algunas ocasiones. Venció el Arenas por ocho carreras contra siete. Dominó en todo momento. El Arenas se distinguió por la potencia de su cuadro.

Del equipo vencedor destacó Zamora que bateó formidablemente haciendo una de sus tiradas que le valió tres carreras.

(Continúa en la plana siguiente)

Los clasificados

Después de la jornada de ayer, se pueden considerar clasificados en las distintas regiones los siguientes equipos por el orden que se designan de campeones, subcampeones y tercerones:

- Centro.—Real Madrid, Athletic y Racing Club.
 - Asturias.—Sporting de Gijón y Real Oviedo.
 - Castilla-León.—Real Valladolid y Cultural Leonesa.
 - Cataluña.—Barcelona, Sabadell y Badslona.
 - Galicia.—Deportivo de la Coruña y Celta de Vigo.
 - Andalucía.—Sevilla y Betis.
 - Levante.—Valencia y Castellón.
 - Extremadura.—Deportivo de Don Benito.
- Guipúzcoa.—Están en condiciones pues todavía les faltan por jugar algunos partidos la Real Sociedad, Unión de Irún y el Logroño. Desde luego está exceptuado el Osasuna.
- Murcia.—Murcia y Lorca... salvo decisión, que se espera, del Comité Nacional.

y de salida el Alicante llega a la portería eldense, pero enseñada viene la contra-ofensiva forastera y el juego se desarrolla frente a la portería defendida por Galiano.

Una desafortunada intervención de Navarro hace que este jugador meta el balón en su misma portería dando el empate al Deportivo.

Con mucho entusiasmo se desarrolla el encuentro y apesar de los esfuerzos de ambos equipos para desempatar llega el fin señalando el marcador empate a un tanto.

Al Deportivo Eldense se le

destacando Marín que estuvo trabajador.

En la línea delantera hubo de todo, lo que faltó fué decisión para tirar a gol, pues si en el segundo tiempo hubiesen menudeado los tiros a gol quizá se hubiese deshecho el empate. De esta línea el mejor Nieto.

El equipo que presentó el Deportivo Eldense es un conjunto aceptable, tienen buen toque de balón, además se pasan la pelota bien pero nos lo presentaban tan «coco» que, la verdad, sin restarle méritos, no nos demostró ser acreedor al título de campeón.

Mirando en futuro creemos que el Hércules salvará con facilidad este obstáculo.

Lo que más nos gustó del Deportivo fué el defensa derecha, Muñoz posee seguridad, buen despeje y además con la cabeza sabe salvar situaciones peligrosas ante su portería.

Para el árbitro señor Saura, no era una pera en dulce precisamente lo que tenía que arbitrar pero sin tener por qué se desconcertó de tal forma que no dió una en el clavo.

Su azoramiento llegó a tal grado que, como ingenuamente, confesó, se coló y dió por terminado el partido quince minutos antes de tiempo.

Hubo ligera aclaración, y el partido continuó.

Diversas manifestaciones deportivas

Atletismo

Valencia (Tel.)—Ayer se celebró en medio de gran animación la segunda vuelta a Sedabi. Tomaron parte 175 corredores terminando la carrera nada mas que 37. Resultó vencedor Navarro del Valencia. Por equipos triunfó el Gimnástico.

Madrid (Tel.)—En las pruebas atléticas de ayer destacó un tiro de jabalina de Duran que lanzó el artefacto a 4575 m.

Los vencedores en las distintas pruebas fueron:

En el pentathlon. Eli 72,05 puntos saltando en altura 1 metro sesenta y haciendo los lanzamientos de disco y jabalina en 26 metros 51 centímetros y jabalina 43, 20. Los 100 metros los cubrió en 13 segundos 510. A continuación se clasificaron Ri kiski, Furch, Bernet.

En los cuatrocientos metros lisos venció Sastre en 57 segundos. Clasificandoss despues Aguirre Borrella Besch Martin y Pérez.

En los relevos olímpicos 800, 400, 200 y 100 metros venció el equipo del Rayo Club integrado por Gallano Sastre, Utraiz y Anglada en cuatro minutos y segundo el equipo alemán en cuatro minutos cuatro segundos 215.

Hockey

Valencia (Tel.)—Ayer en el terreno del Patronato contendieron en partido de campeonato el equipo de Medicina y el Burriana. Terminó el encuentro, con la fácil victoria del equipo

El Anís "Altamirano" los saborean los buenos bebedores

Crédito Popular de Préstamos S. A.

Apartado, 75.—Vara de Rey, 1.—Teléfono, 2.033.—MURCIA

ALMERIA, Emir. 14.—CASTELLON, Mayor, 53, Teléfono, 339.—GRANADA, Guadalupe, 1.—MALAGA, Camino de Suárez, letra F.—VALENCIA, Pi y Margall, 51, Teléfono 13.264, Ap., 363.—PINOSO, Calle de la Paz, Tel., 5.—SAX, Castelar, 2.—BENEJAMA

A sus accionistas concede

Préstamos para compras de fincas rústicas o urbanas. Financiación de Comercios e Industrias. Préstamos para compras de maquinaria, autos, etc. Cuentas corriente a la vista o largo plazo. Préstamos sobre fincas, mercaderías, etc. Préstamos para instalación de negocios e Industrias.—Los préstamos que concedemos se nos pueden amortizar en 5 años.

Delegación provincial: Triunfo 2, 2.ª derecha.—Oficinas de 4 a 6 tarde
Se necesitan agentes productores

El "Lauromentol"

ANALGESICO

OS EVITARA SUFRIR..., Neuralgias, Reumatismo, gota, lumbago, torceduras, calambres

¡Excursionistas, Deportistas!

Que sea siempre vuestro compañero

De venta en todas las Farmacias y Droguerías

FEMINA

Castafios, 18 -- primero

Sala de belleza - - Tocadores femeninos

Atendido por asheritas. - Salones independientes

Preços moderados

Visite usted las oficinas de

Gas Alicante

y pida presupuestos de instalaciones

PRECIOS

Un mes 2,25 pesetas
Fuera: Trimestre 8,00
Extranjero: Semestre 16,00
NUMERO ATRASADO: 0,30 pesetas

Diario de Alicante

PERIODICO DE INFORMACION

PUBLICIDAD

Pida tarifas al Administrador. - Presupuestos de campañas de propaganda, con grabados o sin ellos, en las secciones del periódico y en las pizarras, se facilitan gratis por nuestros agentes

TALLERES: Sagasta, 26.

Corresponsales en Madrid, Barcelona y Valencia

OFICINAS: Méndez Núñez, 21

Batista jugó muy bien cubriendo su tercera base.

Rugby

Madrid (Tel.) - En el campo del Sporting jugaron un partido de rugby el Real Madrid y el inglés British Team

Desde el primer momento se vio que los ingleses tenían un mayor dominio del juego pero los madrileños lograron contrarrestar esta técnica con gran entusiasmo. Y con una lucha igualada transcurrió el primer tiempo que terminó con un empate a cero

En la segunda parte los madrileños pusieron, si cabe, mas entusiasmo en la lucha. Esto les permitió dominar bastante. Medido el tiempo los madrileños consiguieron tres puntos debido a un ensayo que no fué transformado. Y cuando faltaban casos segundos para terminar el partido consiguieron cuatro puntos mas debido a un drop goal. Y el encuentro terminó señalando el marcador siete puntos para el Madrid por cero de los ingleses.

El Campeonato Regional

Región Centro

El Madrid enfrenta el ki-ki ri-ki

Madrid (Tel.) - La expectación despertada por el encuentro Madrid Athletic sobrepasa a todo lo calculado. La lucha se presentaba este año avalorada aparte de por el interés de por sí de la contienda, porque de la lucha saldría el vencedor clasificado como campeón, y el vencido como subcampeón.

Por esto no es de extrañar que a pesar de valer la entrada general cinco pesetas, desde el viernes no se encontraba una entrada en Madrid, y que dos horas antes de comenzar el partido ya se vieran las graderías del stadium de Vallecas repleto de público.

Terminó el partido con el triunfo de los madrileños por tres goles a uno. Del transcurso del match, es de esperar que los dirigentes del equipo rojiblanco sepan sacar provecho. Si el triunfo ayer era casi un lujo, puesto que de todas las maneras se acudía al campeonato de España, en la segunda división de la liga es necesariamente preciso el ganar el título para poder hacer algo. Ayer quedó palpablemente demostrado que el flamante subcampeón, que tiene una delantera excelente, y unos medios más que discretos, no podrán hacer nada mientras no refuercen sus líneas traseras. La pareja de defensas Corral Arater pese a su extraordinario entusiasmo no es competente para sujetar la avalancha de unos delanteros un poco avezados.

Ayer, cuantas ocasiones de algún peligro creaban los jugadores madrileños encontraban fírmal provecho para ellos en las defensas athleticas que aclaraban todas las situaciones enviando los balones a corner.

Se lanzaron muchos, y en dos de ellos, vinieron los goles que terminaron por desmoralizar a todo el equipo, y cierto es que augurábamos un total desajuste de rojiblanco.

Afortunadamente para ellos, salieron del terreno con bastante dignidad.

Iban pocos minutos de juego escasamente cinco, cuando el corner de Oso, lo llevó Lazcano a las mallas con la cabeza,

dando al club merengue el primer gol. Quince minutos más tarde en otro corner también de Oso, y tras varias cabezadas de los jugadores, Leoncito recibió el balón de espaldas, y volvió a batir a Antonio.

Después de esto se intensificó la presión de los campeones blancos y ya, muy avanzado el tiempo, los defensas athleticos al afianzarse un poco, permitieron a sus medios jugar con mayor precisión, y como consecuencia que el equipo sentara una ligerísima presión.

No se alteró el marcador y en la segunda parte, a los pocos momentos el Madrid marcó nuevamente. Esta vez por obra de Oso de un tiro.

Todo el mundo daba ya el partido por completo decidido hacia las huestes de Quesada cuando surgió un accidente lamentable.

Al ir Prats a pasar un balón, dió con la puntera en un pómulo de Buiria, el pequeño interior athletico, que tuvo que retirarse del campo con la cara ensangrentada. En la enfermería hubo que aplicarle varios puntos de sutura y ya no volvió a salir.

Handicapado el athletico con diez jugadores, fué cuando sus líneas se crecieron. Consecuencia de la entrada en juego de su delantera fué que Marín burla se a los defensas y con un tiro sesgado batiera por única vez a Vidal. Después, y hasta el final de la presión rojiblanca fué grande, pues la táctica defensiva desplegada por el Madrid le daba facilidades para ello. Terminó con el tres a uno.

El resultado nos parece justo. No nos gustó el partido ni el juego en el desarrollado, pero de los dos equipos menos en los fue el que supo vencer. En su línea delantera, destacó Oso; después, a nuestro gusto, Morena que jugó en el centro. Triana no se empleó en toda la tarde y jugó con esa apatía tan frecuente en él. Los medios estuvieron enérgicos y cortaron y sirvieron bien. De esto era la principal base la garantía que suponía tener las espaldas perfectamente guardadas con unos cancheros como Torregrosa y Quesada.

En el Athletic, fracasada la línea defensiva todo se vino abajo los medios desconfiados, que no atender a las partes traseras

MOTOCAMARA PATHE-BABY
Permite, sin conocimientos especiales, impresionar películas perfectas
OBJETIVOS:
Hermagis 1:2,5
Krauss 1:3,5
Célix Krauss 1:2,7
Tessar Zeiss 1:2,7
Kino Plasmal Hugo Meyer 1:1,5

Solicite nuestro último catálogo
De venta en los principales establecimientos de artículos fotográficos y similares y en
PATHE-BABY, S. A. E.
RAMBLA CATALUNA 8
Barcelona

das y al quedar su delantera sin servicios, los peligros no podían surgir. Nos gustó la actuación de Artiga y Costa.

El señor Espinosa puso tal empeño en juzgar imparcialmente la contienda que en muchas ocasiones, señaló algunas cosas inexistentes.

El Unión venció

Madrid (Tel.) - El Unión Sporting venció a la Tranviaria por dos a uno

Región Catalana

El Español aplastado

Barcelona (Tel.) - En Las Cortes jugaron el Español y el Barcelona.

El partido comenzó en un ambiente de gran expectación. Pone la pelota en juego el equipo blanquiazul que comienza atacando por la izquierda y la defensa azulgrana se luce especialmente más.

A continuación de esta jugada se impone el Barcelona que domina el primer cuarto de hora y en las postrimerías de este tiempo Samitier burla a medios y defensas del Español y de un fuerte chat consigue el primer gol del Barcelona.

Seguieron luego unos avances españolistas, que fueron bien cortados por la defensa azulgrana.

Se registra a continuación un corner contra el Barcelona que no tiene consecuencias y poco después otro contra el Español que Goiburu echa fuera y en seguida los azulgranas hacen otro saque de esquita que también resulta infructuoso.

A los veintiocho minutos de juego hay un centro de Samitier que Samitier no cierta a interceptar y a rematar yendo el balón fuera.

A continuación el portero barcelonista se luce al detener un buen tiro de Edelmiro y luego Bosch hace una violenta entrada a Zabaló que no se retira a pesar de quedar lesionado. El Barcelona consigue un tercer corner contra los españolistas que como los anteriores resultó infructuoso.

Atacan más tarde los azulgranas con ímpetu y Samitier pasa la pelota a Diego que a su vez le entrega a Goiburu consiguiendo éste el segundo gol del Barcelona.

La última jugada saliente del primer tiempo la realiza Llorens que salva una colada peligrosa de las huestes españolistas.

Al reanudarse el segundo tiempo continúa el buen juego de ambos equipos y la superioridad azulgrana.

La primera jugada de méritos

es un tiro superior de Padrón muy bien detenido por Llorens. Ataca con ímpetu los españolistas definiendo formidablemente los zagueros del Barcelona y luego Cabo hizo una pasada magnífica a un buen chut de Goiburu.

Al cuarto de hora un buen avance del Barcelona termina al corner que muy bien tirado recoge la pelota Samitier apuntándose el tercer gol azulgrana. Luego los campeones de Cataluña tiran otro corner negativo.

A continuación surge una colisión entre el barcelonista Diego y el españolista Tena siendo ambos expulsados del terreno de juego.

Viene más tarde un brioso ataque del Español que obliga al Barcelona a ceder corner. Tirado éste se hace con la pelota Samitier que realiza un avance solo y primoroso y al llegar cerca del área es zancadilleado simultáneamente en forma de cuña por los blanquiazules Oriola y Trabal. Naturalmente el desafuero se castiga con penalty que tirado por Samitier es el cuarto gol de los azulgranas. Iban veintiocho minutos del segundo tiempo.

Vienen después varios avances españolistas que dan lugar a que Llorens se luce especialmente al detener un buen tiro de Padrón.

A los treinta y cinco minutos Samitier centra una pelota que recoge Arnau chutando fuertemente y marcando el quinto gol a los treinta y cinco minutos.

Se tira luego un corner contra el Barcelona que remata Edelmiro y en el despejo se luce Llorens terminado en seguida el partido con la magnífica victoria de los azulgranas por cinco a cero.

El Sabadell se clasifica segundo

Sabadell (Tel.) - En su terreno el Club Sabadell luchó ayer con el Badalona y consiguió derrotarlo por un gol a cero con

lo cual el Sabadell se clasificó subcampeón de Cataluña. El gol lo marcó Roca en el segundo tiempo. Ambos equipos se emplearon con gran entusiasmo. Arbitró bien Escarlin.

Y el Badalona tercero a pesar de vencer en Europa

Barcelona (Tel.) - En el campo de Gaiñero el club propietario se enfrentó ayer con el Júpiter y alcanzó la victoria por dos goles a cero que no le valen para clasificarse en el campeonato.

Región Valencia

El Valencia vence a su gran rival

Valencia (Tel.) - Con un entredén formidable han jugado el titular y el Deportivo de Castellón. Venció el Valencia por uno a cero.

La primera parte el Valencia dominó durante la mayor parte. A los veinticinco minutos un centro de Torrefort es recogido por Vilanova que para el balón con el pecho tira fuerte y marca un tanto que es anulado por haber dado con el balón en el brazo de Vilanova. El público protesta esta anulación.

La línea media y sobre todo Salvador son los que producen el dominio del Valencia y por tanto el buen juego que realizan. En esta parte el Valencia ha lanzado cuatro corners y tres el Castellón.

La segunda parte empieza con las mismas características que el anterior. Pero la defensa castellanense que está inmensamente impide que marquen los valencianistas.

A los veintiseis minutos de esta parte logra el Valencia el tanto de la victoria y único en este partido.

En un avance el ala derecha Vilanova sobre la misma línea de gol lanza un centro que recogido de cabeza por Costa se traduce en tanto el cual es ecogico con gran ovación.

Hay un tiro escalofriante de Broto que casi es gol. Sin más de particular termina el partido con la victoria del Valencia en medio de gran entusiasmo por haber logrado calzarse el título de campeones después de tres años que no lo conseguían.

Región Vizcaya

El Athlétic campeón

Bilbao (Tel.) - El Athlétic venció difícilmente al Deportivo Alavés por tres a dos.

El Arenas clasificado

Bilbao (Tel.) - En el campo del Arenas jugaron éste y el Sestao. Vencieron los propietarios del terreno por seis a uno.

Las demás regiones

Una victoria fácil

Gijón (Tel.) - El Club Gijón a Stadium de Avilés por cinco a dos.

El Tolosa vencido

Tolosa (Tel.) - La Real Unión

Para la higiene de los niños no olvidarse nunca el Borotalco Ausonia
los mejores polvos de talco y ácido bórico para la piel.
DE VENTA EN TODAS PARTES
Bote de cartón ptas. 0'80.-Bote de latón ptas. 1'40

Gente conocida

VIAJEROS
Marchó a Valencia el señor gobernador civil de la provincia.

De Madrid llegó el expedido don Luis Ricort.

Ha llegado de Barcelona con su distinguida familia el industrial don Juan Freixa.

Regresó a Valencia el distinguido joven don Enrique Tindón

Con su esposa se halla en Madrid el distinguido abogado don Rafael Blasco.

Regresó de su excursión a Francia nuestro distinguido amigo don Augusto Issanjon.

acompañado de su distinguida esposa marchó a Madrid nuestro buen amigo don Manuel Asín, administrador del Hospital Provincial.

Con el fin de invernar en Alicante llegó de Burgos la señora viuda de Echandia.

ANIVERSARIO

Hoy reemplé el primer aniversario del fallecimiento de José Dorado Martín, luchador en la Prensa y amigo bueno.

A sus familiares reiteramos la expresión de nuestro dolor que es el dolor de cuantos conocieron, y por conocerle le estimaron, el inolvidable camarada.

NATALICIO

Ayer dió felizmente a luz la distinguida esposa de nuestro compañero Victor Viñes una preciosa niña.

En la alegría del hogar del fraternal amigo tomamos parte muy cordial

VIAJEROS

Marchó a Valencia el señor gobernador civil de la provincia.

De Madrid llegó el expedido don Luis Ricort.

Ha llegado de Barcelona con su distinguida familia el industrial don Juan Freixa.

Regresó a Valencia el distinguido joven don Enrique Tindón

Con su esposa se halla en Madrid el distinguido abogado don Rafael Blasco.

Regresó de su excursión a Francia nuestro distinguido amigo don Augusto Issanjon.

acompañado de su distinguida esposa marchó a Madrid nuestro buen amigo don Manuel Asín, administrador del Hospital Provincial.

Con el fin de invernar en Alicante llegó de Burgos la señora viuda de Echandia.

ANIVERSARIO

Hoy reemplé el primer aniversario del fallecimiento de José Dorado Martín, luchador en la Prensa y amigo bueno.

A sus familiares reiteramos la expresión de nuestro dolor que es el dolor de cuantos conocieron, y por conocerle le estimaron, el inolvidable camarada.

NATALICIO

Ayer dió felizmente a luz la distinguida esposa de nuestro compañero Victor Viñes una preciosa niña.

En la alegría del hogar del fraternal amigo tomamos parte muy cordial



Cuide usted su estómago porque es la base de su salud
Yo padecí también como usted, pero me curó el DIGESTÓNICO
Anís "Altamirano"
No lo olvide
Propague usted el 'Diario'

CENTRAL CINEMA
Tarde y noche "Orquesta Angelo" música clásica
HOY
El torbellino de París
Sección permanente desde las seis en adelante

Señoras
El principal atractivo en la mujer consiste en llevar la cabeza artísticamente ondulada. Para conseguirlo visite la Peluquería Rafael
El que hace la ondulación permanente garantizando la duración y belleza de la misma, por difíciles que sean sus cabellos, con el modernísimo aparato de alta calidad marca SIMPLISITY
Repidez máxima Seguridad absoluta
NOTA.- Para este servicio y con el fin de ser rápidamente atendida, solicite su turno en
Rafael.-Calatrava, 7, entre suelo ALICANTE